

## АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

### МЕНЕДЖМЕНТ-КОНСАЛТИНГ

#### **Заплановані результати навчання:**

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** вивчення здобувачами вищої освіти основних принципів і положень консультування з управління та організаційного розвитку, оволодіння методами діагностики проблем організації і способами залучення людей до процесів змін.

**Основні завдання навчальної дисципліни:** сприяння розумінню сутності та змісту консалтингової діяльності та її необхідності для сфери менеджменту організацій; місця і ролі курсу в системі менеджменту та формуванні якостей управлінського консультанта; формування знань щодо умов і чинників успішного управлінського консультування, усвідомлення підходів і методів надання консалтингових управлінських послуг; розвиток здібностей і набуття навичок підготовки і проведення консалтингової управлінської діяльності.

#### ***Компетентності:***

*загальні:*

ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях;

ЗК 5. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності;

ЗК 9. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями;

ЗК 10. Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні;

ЗК 11. Здатність до адаптації та дій у новій ситуації;

ЗК 12. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).

*фахові:*

ФК 1. Здатність визначати та описувати характеристики організації;

ФК 2. Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища;

ФК 3. Здатність визначати перспективи розвитку організації;

ФК 4. Вміння визначати функціональні області організації та зв'язки між ними;

ФК 5. Здатність управляти організацією та її підрозділами через реалізацію функцій менеджменту;

ФК 15. Здатність формувати та демонструвати лідерські якості та поведінкові навички.

#### ***Програмні результати навчання:***

ПРН 3. Демонструвати знання теорій, методів і функцій менеджменту, сучасних концепцій лідерства;

ПРН 4. Демонструвати навички виявлення проблеми та обґрунтування управлінських рішень;

ПРН 6. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку показників для обґрунтування управлінських рішень;

ПРН 9. Демонструвати навички взаємодії, лідерства, командної роботи;

ПРН 11. Демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення комунікації у різних сферах діяльності організації.

#### **Програма навчальної дисципліни**

Тема 1. Сутність менеджменту-консалтингу. Консультаційна послуга як продукт підприємницької діяльності.

Тема 2. Менеджмент-консалтинг. Каунселінг та коучинг.

Тема 3. Управлінське консультування як процес.

Тема 4. Методичний інструментарій консультанта.

Тема 5. Консультування із загальних питань управління підприємством  
Тема 6. Консультування командоутворення. Побудова відносин «клієнт – консультант»  
Тема 7. Форми та специфіка управління консалтинговим бізнесом  
Тема 8. Специфічні види управлінського консультування  
Тема 9. Особливості консультування підприємств агропродовольчої сфери

**Трудовісткість (для денної форми навчання : 073МЕН бд 2021)**

Загальна кількість годин 120 год.

Кількість кредитів 4

Форма семестрового контролю екзамен

**Трудовісткість (для заочної форми навчання : 073МЕН бз 2021)**

Загальна кількість годин 210 год.

Кількість кредитів 7

Форма семестрового контролю екзамен